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          22 Ιανουαρίου 2024 
Διευθύντριες/Διευθύνουσες   
Δημόσιων, Κοινοτικών και Ιδιωτικών Νηπιαγωγείων  
 

Θέμα: Ημερίδα με θέμα «Δεξιότητες 21ου αιώνα στο Νηπιαγωγείο» 
 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου διοργανώνει Ημερίδα με θέμα «Δεξιότητες 21ου αιώνα στο 
Nηπιαγωγείο». Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 10 Φεβρουαρίου 2024, από τις 08:30 
μέχρι τις 13:00, στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο κτήριο ΧΩΔ02 (Αίθουσα Β205), στη Λευκωσία. 

Η Ημερίδα διοργανώνεται με την ευκαιρία του Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων, στο πλαίσιο του 
ρόλου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου για την προώθηση της επαγγελματικής μάθησης των 
εκπαιδευτικών και αποσκοπεί στην ανάδειξη της σημασίας της καλλιέργειας δεξιοτήτων στο 
Nηπιαγωγείο. Η Ημερίδα περιλαμβάνει εισηγήσεις στην ολομέλεια που θα καλύψουν τις δεξιότητες 
της συνεργασίας, της κριτικής σκέψης, της δημιουργικότητας, της προσαρμοστικότητας και του 
τεχνολογικού αλφαβητισμού.  Επιπρόσθετα, θα λειτουργήσουν βιωματικά εργαστήρια, τα οποία 
στοχεύουν στη διασύνδεση των πιο πάνω δεξιοτήτων με το Αναλυτικό Πρόγραμμα του 
Νηπιαγωγείου.  Περισσότερες πληροφορίες για το περιεχόμενο της Ημερίδας περιλαμβάνονται στο 
Πρόγραμμα, το οποίο επισυνάπτεται. 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Ημερίδα θα πρέπει να δηλώσουν 
συμμετοχή μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από τη Δευτέρα 22 
Ιανουαρίου 2024 μέχρι την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2024. Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία 
υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες 
μπορούν να εντοπιστούν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου («Διαχείριση προφίλ»: 
https://myprofile.pi.ac.cy/ ). 

Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί, που θα παρακολουθήσουν τις 
εργασίες της Ημερίδας, θα έχουν τη δυνατότητα  εκτύπωσης του πιστοποιητικού παρακολούθησης 
στο Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-
eggrafes.ac.cy ), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων». Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε 
να επικοινωνείτε με τη Δρα Μαρία Ηρακλέους, Λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (τηλ. 
22402387, ηλ. διεύθυνση  eracleous.m@cyearn.pi.ac.cy ). 

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.     

                                

 
 Δρ Έλενα Χατζηκακού  

                                                    Αναπλ. Διευθύντρια 
                                                                                                                       (για Γενική Διευθύντρια) 
 Κοιν.:  ΔΔΕ 
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